

▼ 贵州大学国际学生足球队球员阿尔法在比赛中踢角球



近日,中国西南部贵州的"村超"赛场迎来了 一场引人瞩目的足球比赛,由贵州大学留学生足球 队对阵上饶渣渣灰江西米粉队,最终后者以4:2 赢 得胜利。

活力四射的快乐"村超",不断加入国际元素, 吸引各国爱好者来此体验足球的魅力。13日比赛当 晚,为更好地展示本国文化,来自37个国家和地区的118名在华留学生组成方阵,在"村超"赛场周围进行巡游。留学生们还带来多国美食和各自的传 统歌舞表演,为现场观众带来视觉和味觉的双重享

来自印度尼西亚的球员黄种豪(雷蒙德·维贾 亚)正跃跃欲试,想要在球场上大展身手。看到"村超"热烈的氛围,他激动地说:"与在城市里踢足球 赛相比,贵州'村超'的现场氛围很不一样,周围的 风景非常漂亮,在这里踢球心情也更加放松,观众

们非常热情,所有人都在为球员们加油呐喊。" 激烈的比赛吸引了无数观众围坐场外。一些没能在场内抢到"一席之地"的观众纷纷站在球场旁 的电子大屏前观看直播赛况,看到精彩处,还激动 地为球员们喝彩加油。

贵州大学留学生足球队的 31 岁门将杜致远 (阿蒂玛·梅祖伊)来自非洲加蓬,是贵州大学国际 贸易专业的研二学生。赛后他坦言道:"第一次来到 '村超'发源地踢球,对我来说是一种享受,感受到 这里的观众无比热情,我们也非常惊喜。这次比赛 对手实力强劲,虽然我们上半场发挥不太理想,但 下半场进行战术调整后,就进了两个球,拉近了比

"像榕江的村民们一样,我们非洲人也很喜欢足球,因为足球每时每刻都会带来不同的惊喜。通过足球比赛,我们还能够认识更多朋友,增进友谊。下一次还能再来'村超'参赛的话,我们一定会表现得更好。"杜致远对未来无满肃

31 岁的英国人大卫·吉里是贵州大学体育学院 31 岁的英国人大卫·吉里是贵州大学体育学院的一名助教,从小在贵州长大的他,已经把贵州当作第一故乡。2024 年"村超"新赛季,大卫还作为六佰塘村足球队的球员参加了四场赛事。此次比赛,他则是作为贵州大学留学生足球队的球员上场,运用自己的"村超"经验,及时帮助队伍调整战术。"我们希望'村超'能够保持它的原产

原味和草根特色,用接地气的办赛方式,持续为全世界呈现精彩绝伦的足球盛典。"大卫感慨道。

据新华社



🤜 贵 州 大 学 国际学生足球 队球员互相加 油鼓劲



< 上饶渣渣灰江西米粉足球队的助威 团在中场休息时进行表演



🔔 一名女留学生和贵州大学国际学生足球 队球员自拍合影

球员在赛后向观众致意